

В следственном управлении состоялось заседание Консультативного совета (фото)



13 марта 2020 года состоялось заседание Консультативного совета следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области.

В соответствии с повесткой, на заседании обсуждены вопросы, касающиеся принятых мер по осуществлению контроля за использованием и сохранностью жилых помещений, собственниками которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без родителей, обеспечения надлежащего санитарного и технического состояния жилых помещений, а также осуществления контроля за распоряжением ими.

Кроме того, по инициативе Уполномоченного по правам ребенка в Магаданской области Дениса Павлика рассмотрены иные проблемные вопросы, связанные с защитой жилищных прав и законных интересов детей-сирот.

В завершении заседания члены Консультативного совета обсудили план работы на 2020 год.

Изображения



16 Марта 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1448801>